



从深夜熬到白昼,从白昼忙到深夜,不知疲倦、不眠不休……

点赞! 勇往直前的“大白”

入夜,无锡市梁溪区的某集中医学观察点灯火通明,一群“大白”正在紧张地忙碌着,从深夜熬到白昼,从白昼忙到深夜,不知疲倦、不眠不休……无锡疫情发生以来,无锡市梁溪区卫生健康系统全力组织储备集中医学观察场所,根据医学观察人数需要快速启用集中医学观察点并规范运行。

朱鲸润

他们曾几入隔离点

“若有战,招必回”。突发疫情,南禅寺社区卫生服务中心黄晓第三次进入隔离点工作,作为点位长,她熟练掌握环境消杀、核酸检测、安全管理、三餐配送和垃圾清运等所有流程。面对无数个从零开始,她挑灯夜战,亲力亲为,规范隔离点流程、加强工作人员防护培训,关心关爱隔离观察人员……

“我要去隔离点工作,家里的老小你就多操心一点。”江海社区卫生服务中心邓一也是第三次进点。作为点位长,又是两个孩子的妈妈,当邓一得知隔离点的小朋友无法上网课时,她主动与通信公司联系争取流量、提高网速。恰逢隔离点里一名小朋友生日,邓一得知后,又组织点上工作人员录制了一段视频为她庆生,让小朋友度过了一个意义非凡的生日。广益社区卫生服务中心钮盈伊已参加了三轮隔离点工作,在隔离点递交了入党申请书;金匮社区卫生服务中心王丽娜医生将年幼的一双儿女托付长辈照顾,第二次进隔离点工作了。



梁溪“大白”在隔离点工作 梁溪区宣供图

他们是医疗保障员

来自山北社区卫生服务中心的点位长吴键与医护人员一起,以“细心、耐心、热心、贴心、精心”的医疗保障服务,赢得了隔离人员的赞誉。2月16日,隔离点入住了一名患有糖尿病的老伯伯,医护人员主动提出给老人每日监测血糖并提供个性化糖尿病暖心餐。

来自上马墩街道社区卫生服务中心的吴颀在点上兼任防疫专员,每天一大早,她就和同事一起忙开了……

孩子没有带上足够的学习资料,隔离点就安排人员为孩子送去习题册;有些孩子喜欢画画,而有些孩子喜欢乐器,医务人员就专门安排时间给他们练习。

“谢谢,你们辛苦了!”是广通社区卫生服务中心魏文朝这几天最常听到的话。

他们是心理安慰师

惠山街道社区卫生服务中心刘薇在某隔离点担任点位长,为了缓解小朋友及家长的紧张情绪,她除了统筹安排点上的各项工作外,还担任起了临时的心理咨询师。为了缓解小朋友的紧张情绪,有的隔离点上还组织建立了陪同家长群,每天在课后做点小游戏,缓解了他们紧张的情绪。

点位长沈愈来自梁溪区卫生监督所,进点后连续工作,无论白天还是深夜,随时要应对突发状况。他和工作人员一起尽全力为隔离的孩子及家长们提供了细致暖心的服务,为排解孩子们隔离中的抑郁情绪,及时送上各部门的慰问物品和书籍;每日提前安排并配送营养全面口味丰富的一日三餐;为孩子们准时收看网课做好保障,帮助调试设备……

乘客突然晕倒,地铁员工开辟生命通道

近日,无锡地铁3号线内一位乘客突然失去意识晕倒在地,新光路站值班站长周焱得知情况后,立刻与地铁员工们采取紧急措施,开辟了一条生命通道。

近日,无锡地铁3号线新光路站的对讲机里突然传来急切的求救声“呼叫车控室!4号口安检旁有位乘客晕倒了……”在地铁站安检处,一名男性乘客突然失去意识晕倒在地,现场情况十分紧急。

收到消息后,新光路站值班站长周焱立即携带医药箱赶往安检处,经过仔细查看后,周焱发现这名男性乘客左半边身体无力,无法自行坐起。周焱赶忙将自己的外套脱下盖在乘客身上,半蹲着让乘客靠在自己身上缓解不适,地铁站其他员工也协同保洁人员用屏风为乘客隔出一处安全的区域,并立即拨打了120。

经过四处询问,该男性乘客并没有陪同人员,随后,周焱协同车站民警通过该乘客的手机联系到

了家属。不久后,周焱发现该乘客意识逐渐恢复,站内各工作人员这才松了一口气。

周焱牢牢地握住乘客的手,不断进行安抚。在等待120医护人员到达的过程中,车站工作人员仍在关切地为乘客提供尽可能多的帮助,民警和保安疏散围观乘客,设置屏风;保洁人员至车站入口接应120,引导医务人员第一时间到达现场……

很快,120医护人员到达车站,地铁工作人员同医护人员齐心协力,将该乘客送上救护车,直到上了救护车,周焱才放开该乘客的手。此时室外大雪纷飞,从发现该名乘客到送往医院抢救,地铁工作人员们仅用了12分钟,每一分每一秒都是在和时间赛跑。

据了解,乘客因及时治疗,目前身体已无大碍。近日,被救乘客的女儿特地来到新光路地铁站表达了感激之情,并为地铁工作人员送上了锦旗。

尤力庭

防疫物资也敢假冒? 4人被判刑

口罩虽小,但在疫情防控中起的作用却非常大。口罩质量的好坏关系着群众的生命健康,关系着疫情防控效果和社会秩序。熔喷布是制造口罩的主要材料,聚丙烯熔喷料则是生产熔喷布的重要原料,一些不法分子妄图借疫情口罩紧缺之机,假冒名牌熔喷料牟利。近日,江阴法院审结了一起假冒熔喷料注册商标犯罪的案件。

山东道恩集团有限公司(以下简称道恩公司)经国家商标局核准在第1类商品上使用了“道恩 Dawn”商标,该商标曾被核定为山东省著名商标。该公司生产的聚丙烯(PP)熔喷料是生产口罩熔喷布的主要原料,在新冠肺炎疫情暴发初期供不应求。

2020年5月,李某看到了熔喷料市场的商机,从周某处定制了3000只假冒道恩公司注册商标的包装袋,伙同刘某寻找到可以更换包装袋内容物的唐某,商定以400元每吨的劳务费,让唐某将其他质次价廉的聚丙烯熔喷料装入假冒道恩公司的熔喷料包装袋中。后李某将上述3吨假冒道恩公司的聚丙烯熔喷料销售给甲公司,销售金额17.4万元,非法获利6万元。

甲公司上述熔喷料投入生产,可制造出来的熔喷布存在严重

的质量问题,甲公司联系道恩公司。经道恩公司鉴定发现,原来甲公司从李某处购买的熔喷料系假冒伪劣产品,并非道恩公司生产。甲公司至此方知道自己买的是“冒牌货”,于是报警方处理。

被告人李某伙同刘某、唐某、周某未经注册商标所有人许可,在同一种商品上使用与其注册商标相同的商标,情节严重,其行为均已构成假冒注册商标罪。

法院表示,李某在共同犯罪中起主要作用,系主犯,应当按照其所参与的全部犯罪处罚。刘某、唐某、周某在共同犯罪中均起次要作用,系从犯,应当从轻处罚。李某、刘某、唐某、周某在国家发生公共卫生事件,全民疫情防控期间,假冒防疫物资的注册商标,故依法从重处罚,不适用缓刑。鉴于李某具有立功、坦白,唐某具有坦白,刘某具有自首,周某系累犯,以及4人均自愿认罪认罚等情节,法院最终判决:被告人李某、刘某、唐某、周某均犯假冒注册商标罪,分别判处有期徒刑1年4个月并处罚金9万元,有期徒刑10个月并处罚金6万元,有期徒刑8个月并处罚金人民币4.5万元,有期徒刑1年2个月并处罚金5万元。

朱鲸润 王晓丹

点赞! 疫情下城管“她”力量

“@所有人,除居家隔离人员以外,其余人员立即到办公室待命!”2月16日晚9点,无锡市梁溪城管600人队伍于1小时内迅速集结到位,有序分组对接广益、崇安寺街道开展核酸检测工作。局机关妇联执委、机关科室女职工、执法大队女性队员主动报名,积极参与到全员核酸检测一线行动中。除必要关键岗位、孕妇、哺乳期妈妈外,局机关、执法大队女职工均在第一时间参加抗疫行动。

在梁溪区综合行政执法大队32名女队员中,23人在第一时间报名参加支援工作,留下9名女队员负责全区各城管中队沟通联络、后勤保障、物资协调工作。

从2月17日清晨的第一轮核酸检测开始,她们就兢兢业业做好卡点值守、秩序维护、信息核查、测温引导等志愿服务,在疫情防控这场没有硝烟的战争中展现抗疫“她”力量!

除了梁溪城管队伍外,区环卫处女职工也是日夜坚守、默默奋战在抗疫一线,她们有的进行道路清扫和垃圾桶、公共厕所保洁消毒,有的为防止和阻断垃圾粪便二次污染开展定点消杀工作,有的为医院



城管系统的“她”们并肩战疫 梁溪城管供图

和隔离点进行垃圾运输工作……

2020年3月,在阻击新冠肺炎疫情的紧急时刻,梁溪区城管局停车管理科科长叶婷第一时间报名参加区火车站防疫党员突击队,并坚守岗位190天。面对疫情的再次来袭,2月17日清晨5点,她随第一批支援队伍前往广益街道开展全员核酸检测工作,全程参与两轮核酸检测工作。无锡好人、区环卫处

职工黄红身着无锡志愿者红制服,在清扬二社区的核酸检测点开展志愿服务。

疫情之下,区环卫处职工刘成云既当督察员又当消毒员,每天清晨5点上路巡查道路保洁作业质量,7点回到所里带领同志们奔赴消杀一线,晚上6点再次上路开展夜保洁工作,直到晚上10点半才结束一天的工作。高艺 朱旦婷

双色球今晚开奖 奖池15.87亿元

今晚双色球第2022020期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值91点,小幅下滑,本期可关注和值将反弹回升,区间在110-130之间。上期无落号开出,落号奖号连续6期开出后出现隔断,本期可关注5尾数1枚落号开出。上期连号开出2组,连号奖号连续10期开出,后期有走热

趋势,本期可关注小数部区域二连号。上期蓝球开出08,本期关注1路号开出。

本期综合推荐(10+2):02、07、10、13、14、18、22、25、29、33+10、13。(仅供参考) 高艺

